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SOUŘADNICE BODŮ:

ZPŮSOB ČÍSLOVÁNÍ VYTYČOVACÍCH BODŮ

ZÁKLADY C 30/37- XC2, XF2, XA1 (CZ, TKP18PK) - CI 0,4 - Dmax22 - S3, max. průsak 20mm

DŘÍKY, KŘÍDLA C 30/37 - XC4, XD1, XF2 (CZ, TKP18PK) - CI 0,4 - Dmax22-S3, max. průsak 20mm
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1. POKUD NENÍ UVEDENO JINAK JE ZKOSENÍ HRAN 20/20 mm.    POKUD NENÍ UVEDENO JINAK JE ZKOSENÍ HRAN 20/20 mm.    2. VEŠKERÁ VÝZTUŽ VYSTUPUJÍCÍ Z PRACOVNÍCH SPÁR, KTERÁ NEBUDE ZABETONOVÁNA DO 8 TÝDNŮ BUDE OCHRÁNĚNA V  CELÉ VEŠKERÁ VÝZTUŽ VYSTUPUJÍCÍ Z PRACOVNÍCH SPÁR, KTERÁ NEBUDE ZABETONOVÁNA DO 8 TÝDNŮ BUDE OCHRÁNĚNA V  CELÉ  CELÉ CELÉ VYSTUPUJÍCÍ DÉLCE PROTIKOROZNÍM NÁTĚREM.  3. VŠECHNY ZASYPANÉ ČÁSTI OPĚR BUDOU IZOLOVÁNY PROTI ZEMNÍ VLHKOSTI NÁTĚRY 1xALP + 2xALN.  VŠECHNY ZASYPANÉ ČÁSTI OPĚR BUDOU IZOLOVÁNY PROTI ZEMNÍ VLHKOSTI NÁTĚRY 1xALP + 2xALN.  4. NA DŘÍKU KAŽDÉ OPĚRY BUDOU UMÍSTĚNY 2 NIVELAČNÍ ZNAČKY Z NEREZ. OCELI, PRŮMĚRU 20mm A DÉLKY 150mm. ZNAČKY BUDOU NA DŘÍKU KAŽDÉ OPĚRY BUDOU UMÍSTĚNY 2 NIVELAČNÍ ZNAČKY Z NEREZ. OCELI, PRŮMĚRU 20mm A DÉLKY 150mm. ZNAČKY BUDOU VLEPENY DO DODATEČNĚ VYVRTANÝCH OTVORŮ. 5. DŘÍK OPĚRY BUDE V POLOVINĚ ROZDĚLEN SMRŠŤOVACÍ SPÁROU VIZ. DETAILY DŘÍK OPĚRY BUDE V POLOVINĚ ROZDĚLEN SMRŠŤOVACÍ SPÁROU VIZ. DETAILY 6. KATEGORIE POVRCHOVÝCH ÚPRAV (POUŽITÉ TYPY BEDNĚNÍ) VIZ. TECHNICKÁ ZPRÁVA  KATEGORIE POVRCHOVÝCH ÚPRAV (POUŽITÉ TYPY BEDNĚNÍ) VIZ. TECHNICKÁ ZPRÁVA  7. OCHRANA PROTI BLUDNÝM PROUDŮM VIZ. TECHNICKÁ ZPRÁVA  OCHRANA PROTI BLUDNÝM PROUDŮM VIZ. TECHNICKÁ ZPRÁVA  8. PŘESNOST VYTÝČENÍ A GEOMETRICKÉ ODCHYLKY PŘI PROVÁDĚNÍ VIZ. TECHNICKÁ ZPRÁVA   PŘESNOST VYTÝČENÍ A GEOMETRICKÉ ODCHYLKY PŘI PROVÁDĚNÍ VIZ. TECHNICKÁ ZPRÁVA   9. DO BEDNĚNÍ BUDE VLOŽEN NEGATIV LETOPOČTU, DETAIL VIZ PŘÍLOHA DETAILY A SCHÉMATA DO BEDNĚNÍ BUDE VLOŽEN NEGATIV LETOPOČTU, DETAIL VIZ PŘÍLOHA DETAILY A SCHÉMATA 10. DO OPĚR BUDOU OSAZENY BODY NA MĚŘENÍ BLUDNÝCH PROUDŮ, DETAIL VIZ PŘÍLOHA DETAILY A SCHÉMATA DO OPĚR BUDOU OSAZENY BODY NA MĚŘENÍ BLUDNÝCH PROUDŮ, DETAIL VIZ PŘÍLOHA DETAILY A SCHÉMATA 11. DO ROVNOBĚŽNÝCH KŘÍDEL BUDOU OSAZENY HDPE TROUBY BEZ PERFORACE, DETAIL VIZ PŘÍLOHA DETAILY A SCHÉMATA DO ROVNOBĚŽNÝCH KŘÍDEL BUDOU OSAZENY HDPE TROUBY BEZ PERFORACE, DETAIL VIZ PŘÍLOHA DETAILY A SCHÉMATA 12. VŠECHNY UVEDENÉ KÓTY KAPES PRO MOSTNÍ ZÁVĚRY A NÁLITKY LOŽISKOVÝCH BLOKŮ JSOU ORIENTAČNÍ. VYCHÁZEJÍ Z PODKLADŮ PRO VŠECHNY UVEDENÉ KÓTY KAPES PRO MOSTNÍ ZÁVĚRY A NÁLITKY LOŽISKOVÝCH BLOKŮ JSOU ORIENTAČNÍ. VYCHÁZEJÍ Z PODKLADŮ PRO VTD A BUDOU SCHVÁLENY AŽ NA ZÁKLADĚ SCHVÁLENÉ VTD MOSTNÍCH ZÁVĚRŮ A LOŽISEK.
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OZNAČENÍ VYTYČOVANÝCH BODŮ JE FORMÁTU AABBCC, KDE JEDNOTLIVÉ ČÁSTI VYJADŘUJÍ : AA - POŘADOVÉ ČÍSLO ČÁSTI PD (HLAVNÍ BODY = 00, SPODNÍ STAVBA = 02) BB - ČÍSLO PODPORY (OP1=01, P2=02, P3=03, OP4=04,) CC - POŘADOVÉ ČÍSLO VYTYČOVANÉHO BODU VZTAHUJÍCÍ SE K DANÉ PODPĚŘE
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